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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS NAPI ÜZENETE, AMELYET AZ AUSZTRIAI BAD VÖSLAU-BÓL
A NÉMETORSZÁGI NÜNBERG FELÉ TÖRTÉNT UTAZÁS ALATT ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

A versek első sorozata
Egy lélek harmadik verse Jézus Szent és Áldott Szívéhez

Üresíts meg engem teljesen, Jézus,
annak ellenére, hogy szívem nem tiszta.

Vígasztalj meg a nehéz órák alatt,
és Hatalmad által uralkodjál minden helyen,

hogy könnyebb legyen számomra felismerni Téged
a testvérben, aki szenved,

a lélekben, aki beteg,
mindenkiben, akiket arra használsz,

hogy felébressze bennem a szeretetet
olyan módon, ahogy Te szerettél.

Adj nekem türelmet, Isteni Jézus,
hogy az élet minden körülménye között

felismerjem az alkalmat és a lehetőséget arra,
hogy minden nap kicsit jobban felülmúljam magamat.

Őrizd meg szívemben legtisztább Vágyaid lángját,
amiről a világ lelkei felismernek Téged,
hogy megismerjék a Mennyországot.

Jézus, vegyél részt életem minden pillanatában.
Éreztesd Jelenlétedet, Uram, vidámságunk és sivatagaink közepette egyaránt.

Hadd legyek Igéd tanúja,
és megváltó Igéd megtestesülése.

Hadd találjam meg utamon
az Érted és a Benned való élés okát,

hogy Isten Szent Terve megvalósuljon
ezen a bolygón.

Uram, ma megvallom
gyengeségeimet, csődjeimet és fájdalmaimat.

Uram, alakítsd át az egészet
Gondolataid és Akaratod szerint,

mert az egyetlen dolog, amit várok,
a Melletted való boldogság,

és a Veled való újra találkozás az Úrvacsora vidámságában,
a szolgálat és a szívemből eredő állandó
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és feltétlen önátadás vidámságában.

Miután Ajándékaid megtisztítottak engem
belül és kívül,

Uram, küldj el engem oda, ahová a legszükségesebb.
Már ne létezzen az életemben a választás szabadsága,

csupán a Parancsolataidnak való szoros engedelmesség.

Így meg fogsz szabadítani engem önmagamtól,
mert Te fogsz munkálkodni, Uram,
ezen a tökéletlen életen keresztül,
amely kettősségein túl azt reméli,

hogy Örök és Jóságos Szent Szívednek szentelheti magát oda.

Ámen.
 

Hálát adok azért, hogy megőrzitek szívetekben e lélek szavait!

Áld titeket

Mesteretek, Krisztus Jézus


